      Or.RM.0002.8.2011     
Protokół Nr VIII/2011
z obrad VIII sesji Rady Miejskiej w Kruszwicy
odbytej dnia 2 czerwca 2011r.,
której obrady trwały od godz. 14.00 do godz. 17,3o
a odbywały się w sali OSP w Kruszwicy.

Sesję otworzył i przewodniczył obradom Przewodniczący Rady Miejskiej pan 
Grzegorz Stanny.
Sekretarzem obrad była radna, pani Emilia Lewandowska.
Komisja wniosków pracowała w następującym składzie:
1. Radny pan Stanisław Bogdanowicz,
1. Radna pani Grażyna Pruczkowska,
1. Radna pani Kazimiera Poturalska.
W sesji udział wzięło 20 radnych, co stanowi quorum do podejmowania  
uchwał i decyzji Rady Miejskiej.
W sesji udziału nie brał radny pan Piotr Imański.
W sesji udział wzięli: 
1. radni Rady Powiatu inowrocławskiego,
1. burmistrz Kruszwicy wraz z pracownikami Urzędu Miejskiego,
1. prezesi, dyrektorzy firm, zakładów pracy,
1. sołtysi i przewodniczący zarządów osiedli obecnej i poprzednich kadencji,
1. przedstawiciele organizacji działających w Gminie Kruszwica,
1. mieszkańcy gminy Kruszwica,
1. przedstawiciele prasy.












1.  Otwarcie obrad VIII sesji i stwierdzenie quorum.

      Obrady VIII sesji otworzył Przewodniczący Rady Miejskiej pan Grzegorz Stanny. Na podstawie listy obecności pan Przewodniczący stwierdził, że w obradach bierze udział 20 radnych, co stanowi quorum do podejmowania uchwał i decyzji Rady. 

2.  Wybór sekretarza obrad- podjęcie uchwały.

      Przewodniczący Rady na sekretarza obrad VII sesji zaproponował Wiceprzewodniczącą Rady panią Emilie Lewandowską. Pani radna wyraziła zgodę.
Przewodniczący Rady odczytał treść uchwały. Za jej przyjęciem głosowało 20 radnych. 
Uchwała została przyjęta.

3.  Wybór komisji wniosków- podjęcie uchwały.

      Przewodniczący Rady do Komisji Wniosków zaproponował radnych: pana Stanisława Bogdanowicza, panią Grażynę Pruczkowską i panią Kazimierę Poturalską. Radni wyrazili zgodę.
Przewodniczący Rady pan Grzegorz Stanny odczytał treść uchwały, która została przegłosowana. Za jej przyjęciem głosowało 20 radnych. Uchwała została przyjęta.

4.  Przyjęcie protokółu z obrad VII sesji- podjęcie uchwały.

      Przewodniczący Rady pan Grzegorz Stanny przypomniał, że protokół był wyłożony przed obradami sesji, opublikowany w BIP i przekazany przewodniczącym Klubów. Radni nie wnieśli uwag.
Przewodniczący Rady odczytał treść uchwały, która została przegłosowana. Za jej przyjęciem głosowało 20 radnych. Uchwała została przyjęta. Protokół przyjęto w brzmieniu sporządzonym. 

5. Informacja Przewodniczących komisji o pracy komisji w okresie międzysesyjnym.

Jako pierwsza głos zabrała Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej, pani Wanda Grabska, która powiedziała, że komisja odbyła cztery posiedzenia z czego trzy dotyczyły badania sprawozdania z wykonania budżetu Gminy Kruszwica za I półrocza a jedno to omówienie tematyki sesji.
Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego, Budżetu i Finansów pan Piotr Imański powiedział, że komisja odbyła trzy posiedzenia. Jedno dotyczyło spraw oświatowych, drugie organizacji imprez i planowanych wydatków przez CKiS „Ziemowit” a trzecie to omówienie tematów sesji.
Przewodnicząca Komisji Oświaty, Kultury, Sportu, Turystyki i Zdrowia pani Ilona Dybicz powiedziała, że komisja odbyła dwa posiedzenia. Na pierwszym posiedzeniu omawiano funkcjonowanie Biblioteki Publicznej i  CKiS „Ziemowit” a drugie poświęcone było tematom sesji.
Przewodniczący Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska pan Jan Szczupak powiedział, że  komisja omówiła tematy: szkód wyrządzonych przez dziką zwierzynę na terenie naszej Gminy, modernizacji kanalizacji w starej części miasta i wizytowania miejscowości Ostrówek. Komisja omówiła także tematy sesji. Komisja wraz z Przewodniczącym Rady lustrowała pola w miejscowości Słabęcin, Sukowy, Baranowo po gradobiciu, jakie dotknęło ta część naszej Gminy. Na podstawie tej wizytacji komisja wnioskuje, aby nie organizować w tym roku dożynek gminnych  a zaplanowane na ten cel fundusze przeznaczyć na zakup jesienią materiału siewnego dla najbardziej poszkodowanych gospodarstw, zorganizowanie zbiórki zboża paszowego po żniwach z wiosek, które nie miały tak dotkliwych strat.
Przewodniczący Rady pan Grzegorz Stanny poparł stanowisko komisji i powiedział, że taki apel zostanie do sołtysów wystosowany.
Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej i Pomocy Społecznej pani Grażyna Pruczkowska powiedziała, że komisja odbyła spotkania w sprawie oznakowania ulic w mieście i jego egzekwowania oraz przygotowania do sezonu „dzikich plaż”. Kolejne posiedzenie to posiedzenie sesyjne.
Kierownik referatu rolnictwa Urzędu Miejskiego pani Anna Malenda przypomniała, że sam początek roku 2011 rozpoczął się powodzią, która spowodowała wiele strat w infrastrukturze miasta i wsi, jak również w uprawach, głównie w miejscowościach: Ostrówek i Grodztwo. Niskie temperatury źle wpłynęły na oziminy. Mrozy z 4 i 5 maja zniszczyły i osłabiły uprawy rzepaku, buraków cukrowych, zbóż pszenicy i jęczmienia. Kolejne zdarzenie to jest wieczór 20 maja- gradobicie w miejscowościach: Słabęcin, Sukowy, Racice i Baranowo, które spowodowało kolejne, a tym samym największe starty w uprawach.  W związku z powyższym Burmistrz Kruszwicy wystapił do Wojewody kujawsko- pomorskiego o oszacowanie zakresu i wysokości szkód doznawanych w wyniku niekorzystnych zjawisk atmosferycznych w 2011 roku w mieście i Gminie Kruszwica. Pan Wojewoda powołał stosowną komisję.
Pani Malenda odczytała przepisy prawne , które mówią o niekorzystnych warunkach atmosferycznych. W sprawie powodzi złożono dotychczas 49 wniosków, przymrozki- 33 wnioski, gradobicie- 52 wnioski. Wnioski cały czas wpływają. Na obszarze gminy posiadamy 18.750 ha gruntów ornych a we wnioskach złożonych do oszacowania mamy powierzchnie 2.112 ha, co stanowi 11% całości gruntów. Po oględzinach stwierdzono, że największe straty poniosła wieś Słabęcin. Oprócz start w uprawach mieszkańcy tej miejscowości ponieśli straty w warzywnikach, ogrodach, sadach, elewacjach domów, budynków i niektórych pokryciach dachowych. Największe są straty w uprawach rzepaku ozimego, pszenicy ozimej- prawie 100%-owe, jęczmienia ozimego, buraków cukrowych i kukurydzy. Są straty w granicach do 60%. 
Pani Malenda przedstawiła całą procedurę związaną z ubieganiem się o odszkodowania.
Na zakończenie pani Malenda dodała, że należy zastanowić się nad rodzajem pomocy dla tych rolników.  Zaproponowała, żeby zwrócić się do Stacji Unasienniania i Hodowli Zwierząt w Bydgoszczy o obniżenie lub zaniechanie pobierania opłat za maciory i krowy. Są to kolejne koszty, które rolnik ponosi.
Przewodniczący Rady powiedział, że trzeba się zastanowić dobrze, co zrobić z tą całą sytuacja i pomocą dla rolników, którym bezwzględnie trzeba pomóc.
Ad.6. Informacja Burmistrza Kruszwicy o pracy w okresie międzysesyjnym.

       Informację przedstawił Burmistrz Kruszwicy pan Dariusz Witczak. Stanowi ona załącznik do protokółu.
Pan Burmistrz Kruszwicy powiedział odnośnie realizacji inwestycji, że „ realizacja zadań rozpoczętych w latach poprzednich toczy się do przodu, ale napotyka na wiele kłopotów wynikających przede wszystkim z pewnych błędów i nieprzewidzianych sytuacji przez projektantów, jak również w czasie realizacji tych inwestycji. Dotyczy to przede wszystkim jakości sporządzanych projektów, czasami też błędnych koncepcji na etapie zlecenia projektu. Jeżeli chodzi o ścieżki rowerowe to podbudowy, przynajmniej w części zostały przez projektantów niewłaściwie zaprojektowane, zwłaszcza w tych miejscach, gdzie wymagałoby to wzmocnienia tych podbudów.
Jeżeli chodzi o inwestycje na wzgórzu zamkowym, wydawało się, że będzie to inwestycja dość dobrze przebiegająca, niestety w maju otrzymaliśmy  informacje od wykonawcy, że istnieje konieczność dodatkowych prac z około 270 tys. zł. W trybie pilnym wezwaliśmy inspektorów nadzoru inwestorskiego i autorskiego, by złożyli wyjaśnienia w tej sprawie. O zasadności tych wydatków na obecnym etapie nie chciałbym dywagować, ponieważ wymaga to bardzo skrupulatnego oszacowania. Trzeba jasno powiedzieć, że dość dużą wątpliwość i niepokój budzi czas, w którym ta informacja do nas dotarła, bo przecież około miesiąca czasu jeszcze ta inwestycja powinna być realizowana, a więc to tak na koniec inwestycji wszystko wyszło. Być może ten termin zgłoszenia prac dodatkowych wynika z tego, że w nieodpowiednim czasie wykonawca oraz inspektor nadzoru, jak również inspektor nadzoru autorskiego nie we właściwym czasie oszacowali to, co jest do zrobienia. Być może jakieś wcześniejsze etapy budowy, sprzed kilku miesięcy niewłaściwie zostały przez nich ocenione, ale to zostanie wyjaśnione.
 Następna inwestycja związana z Goplańskim Dziedzictwem, to przebudowa amfiteatru. Na obecnym etapie realizowana jest zgodnie z harmonogramem, wykazuje jednak pewne braki, które należy uzupełnić w celu prawidłowego funkcjonowania amfiteatru. Nie wszystkie  elementy, które powinny być przebudowane w ramach tego zadania zostały przewidziane w projekcie. Istnieje bowiem konieczność wykonania pewnych robót dodatkowych: m.in. dodatkowej balustrady na scenie, schodów do nowobudowanego pomieszczenia dla artystów, jak również, co jest największa bolączką- dodatkowych fundamentów przy murach okalających amfiteatr, ponieważ przy obniżeniu poziomu amfiteatru okazało się, że niestety te mury nie mają żadnego zabezpieczenia fundamentowego.
Jeżeli chodzi o inwestycje na ul. Wiejskiej to realizowana jest w ramach tzw. schetynówki, no i tutaj też dochodzimy do wniosku, że pewne błędy w projekcie nieprzewidziane na etapie projektowania mogą doprowadzić najprawdopodobniej do robót dodatkowych lub uzupełniających. Na ten czas zobowiązaliśmy projektanta do rozwiązania problemu bezpośrednio z wykonawcą, pod nadzorem oczywiście pracowników referatu inwestycji.
Jeżeli chodzi o inwestycje na ul. Cichej i Kujawskiej- inwestycja ta przebiega zgodnie z harmonogramem i sztuką budowlaną. Tutaj jednak pojawia się pewna konieczność dopracowania tej inwestycji. Myślę o dobudowaniu niedługiego odcinka tej inwestycji ok. 120 m. Czym to jest podyktowane? Jest to podyktowane urbanizacją tego odcinka, tam mieszka najwięcej osób, ale też sprawą zaniżenia terenu w miejscu, które stwarza mieszkańcom wiele problemów. W wypadku częstych opadów dochodzi do powstania olbrzymich rozlewisk i w zasadzie ten odcinek drogi jest nieprzejezdny. Trzeba by było dokonać pewnych zmian również w budowie kanalizacji deszczowej i tym samym uzupełnić ten odcinek drogi o rozwinięcie inwestycji. Jesteśmy w tej chwili na etapie analizowania możliwości jego realizacji. Mam nadzieję, że uda się to w tym roku wykonać, ale nad tym chciałbym, abyśmy się wspólnie zastanowili. Przedstawione inwestycje, jak Państwo wiecie realizowane są ze środków budżetu, ale przede wszystkim ze środków zewnętrznych, środków unijnych, jak również rządowych, w tym wypadku schetynówki. Realizacja tych inwestycji oczywiście jest związana również z bardzo ścisłymi kontrolami prowadzonymi przez instytucje nadzorujące. Jesteśmy po kontroli jednej już z inwestycji zakończonych, mianowicie inwestycji budowy pieszo-jezdni w Chełmcach.  W wyniku tej kontroli okazało się, że wystąpiły pewne nieprawidłowości, które doprowadziły do utraty przez gminę 20 tys. zł dotacji. W tej sprawie prowadzone jest postępowanie wyjaśniające w stosunku do pracowników odpowiedzialnych za zaistniała sytuację, którzy mieli nadzór nad ta inwestycją, jak również inspektorów nadzoru.
Szanowni Państwo! Przedstawiam te informacje po to, byście Państwo mieli obraz tego, z czym aktualnie zmagamy się prowadząc te inwestycje. Uważam, że trzeba cały czas dokonywać pewnych działań tak, by te inwestycje mogły być przeprowadzone w sposób rzetelny, prawidłowy, tak byśmy mogli je rozliczyć. Jeżeli nie będzie to możliwe nie wykluczam takich sytuacji, jak wystąpienie na drogę sądową. Chciałbym tego uniknąć. Chciałbym, co najważniejsze, aby wszystkimi kierowała jedna zasada Przestrzegania przede wszystkim interesu miasta i gminy, nie zaś różnego rodzaju inne motywacje”.
Przewodniczący Rady pan Grzegorz Stanny podsumowując obszerną wypowiedź pana burmistrza stwierdził, że w każdej inwestycji są jakieś niedociągnięcia. Zapytał, czy kadra urzędników, która zajmowała się inwestycjami pracuje dopiero rok? Dodał, że przerażające są te informacje i można wyciągnąć z nich wnioski, o których lepiej nie mówić w chwili obecnej.
Burmistrz Kruszwicy powiedział, że odnosi podobne wrażenie i dodał, że właśnie dlatego trzeba skrupulatnie wyjaśnić wszystkie uwagi dotyczące każdej inwestycji, aby wyeliminować wszelkie niewłaściwe interpretacje.
Przewodniczący Rady zapytał jak można nie zaprojektować schodów do budynku, gdzie będą przebierali się wykonawcy?! Wniosek wynika z tego jeden- chodzi o dodatkowe koszty, za niby dodatkowe zadanie! Jak taki projekt mógł być przyjęty?
Przewodniczący Rady zapytał o pokrycia dachowe azbestowe.
Burmistrz Kruszwicy udzielił szczegółowej odpowiedzi.
Radna, pani Renata Skoczek zapytała, czy jest możliwe zrealizowanie projektu inwestycyjnego polegającego na przebudowie amfiteatru w obecnym wymiarze, zamknięcie tej inwestycji i ogłoszenie nowego przetargu, który miałby na celu zniwelowanie ewentualnych nieścisłości?
Pan Burmistrz odpowiedział, że Jego zdaniem nie jest to możliwe ze względu na podpisane umowy na dofinansowanie. 

Ad. 7. Odpowiedzi Burmistrza Kruszwicy na interpelacje i wnioski złożone w trakcie VII sesji.

      Odpowiedzi udzielił Burmistrz Kruszwicy. Na interpelację pana Henryka Fogta dotyczącą przyznawania środków finansowych na działalność  świetlic wiejskich odpowiedzi udzieliła Przewodnicząca Komisji Oświaty pani Ilona Dybicz. Interpelacja  i odpowiedź stanowi załącznik do protokółu.
Radny pan Rafał Fogt udzielił wyjaśnień odnośnie działalności świetlicy i siłowni, która jest prywatna.
Radna , pani Renata Skoczek powiedziała, że absolutnie nie satysfakcjonuje Ją odpowiedź, że Policja licznie nakłada mandaty, bo w świetle takiego stwierdzenia wychodzi na to, że człowiek, który dostaje mandat za parkowanie w niewłaściwym miejscu cały czas o te mandaty się prosi, bo kwestia dotyczy tych samych miejsc w Kruszwicy: ul. Rybackiej, Niepodległości. Pani radna zadała pytanie, czy Pan Burmistrz czuje się gospodarzem tej Gminy?, bo człowiek, który przyjeżdża spoza terenu naszej miejscowości, do naszego miasta, i który wyjeżdża z ul. Kasprowicza kierując się w ul. Niepodległości i nie widzi nic po lewej stronie i musi czekać, aż zobaczy błysk lampy nadjeżdżającego auta, otwierać okno, aby usłyszeć czy to auto nadjeżdża, czy nie, zadaje sobie pytanie: kto tu rządzi? Pani radna poprosiła, aby w przyszłości jakakolwiek interpelacja nie była traktowana, jako wrogi apel, bo wszyscy działają w myśl wspólnego interesu. Na zakończenie swojej wypowiedzi pani radna przypomniała, że Rada Miejska to władza uchwałodawcza, która ma na celu wspierać inicjatywy, proponować rozwiązania, pomysły. Rada nie prowadzi jednak dialogu z różnymi podmiotami i w związku z tym pani radna poprosiła o to, aby pan burmistrz udzielał odpowiedzi na interpelacje.
Przewodniczący Rady powiedział, że na terenie Letniska samochody parkują wszędzie a w szczególności na chodnikach. Poprosił o uporządkowanie tych spraw.
Burmistrz Kruszwicy pan Dariusz Witczak odpowiedział pani Skoczek, że oczywiście czuje się gospodarzem Gminy, ale musi działać  w myśl prawa. Odpowiedzi, jakich udziela, może udzielić na podstawie informacji uzyskanych od konkretnych służb.
Następnie Komendant Komisariatu Policji udzielił odpowiedzi na nurtujące pytania radnych i osób obecnych na sesji.      

Ad. 8.  Składanie interpelacji i zapytań.

Ad. 9. Informacja o skutkach powodzi na terenie miasta i gminy.
      
      Informacja była szczegółowo omawiana na wszystkich posiedzeniach komisji Rady. Pytań, uwag nie zgłoszono.

Ad. 10. Propozycje organizacji wypoczynku letniego dzieci i młodzieży.

      Informacja była szczegółowo omawiana na wszystkich posiedzeniach komisji Rady. Pytań, uwag nie zgłoszono.

Ad. 11. Analiza działań związanych z promocją Gminy.

      Informacja była szczegółowo omawiana na wszystkich posiedzeniach komisji Rady. Pytań, uwag nie zgłoszono.

Ad. 12. Podjęcie  uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy  
     Kruszwica  na  2011 rok.

     Projekt uchwały omówiony był na wszystkich posiedzeniach komisji Rady. Pytań, uwag nie zgłoszono.
Przewodniczący odczytał treść uchwały. Radni przystąpili do głosowania imiennego:
Boczkowski Tomasz –za,
Bogdanowicz Stanisław- za,
Budner Aleksander- za,
Dybicz Ilona-za,
Fogt Rafał- za,
Grabska Wanda- za,
Grobelski Artur – za,
Imański Piotr – nieobecny,
Kędziora Kajetan- za,
Lewandowska Emilia- za,
Michalak Andrzej- za,
Owedyk Marcin- za,
Poturalska Kazimiera- za,
Pruczkowska Grażyna- za,
Rimer Marek- za,
Ryż  Zbigniew- za,
Skoczek Renata-za,
Stanny Grzegorz- za,
Szczupak Jan- za,
Tenerowicz Teresa- za,
 Zgorzałek Waldemar – za.
Za przyjęciem uchwały głosowało 20 radnych, nie było głosów przeciwnych ani wstrzymujących. Uchwala została przez Radę przyjęta.     

Ad.13. Podjęcie uchwały w sprawie zbycia nieruchomości położonej w miejscowości Witowice,  obręb: Karsk.

     Projekt uchwały omówiony był na wszystkich posiedzeniach komisji Rady. Pytań, uwag nie zgłoszono.
Przewodniczący odczytał treść uchwały. Radni przystąpili do głosowania imiennego:
Boczkowski Tomasz –za,
Bogdanowicz Stanisław- za,
Budner Aleksander- za,
Dybicz Ilona-za,
Fogt Rafał- za,
Grabska Wanda- za,
Grobelski Artur – za,
Imański Piotr – nieobecny,
Kędziora Kajetan- za,
Lewandowska Emilia- za,
Michalak Andrzej- za,
Owedyk Marcin- za,
Poturalska Kazimiera- za,
Pruczkowska Grażyna- za,
Rimer Marek- za,
Ryż  Zbigniew- za,
Skoczek Renata-za,
Stanny Grzegorz- za,
Szczupak Jan- za,
Tenerowicz Teresa- za,
 Zgorzałek Waldemar – za.
Za przyjęciem uchwały głosowało 20 radnych, nie było głosów przeciwnych ani wstrzymujących. Uchwala została przez Radę przyjęta.

Ad. 14. Podjęcie  uchwały w sprawie zbycia nieruchomości położonej w Kruszwicy przy              
     ul. Zamkowej.
     Projekt uchwały omówiony był na wszystkich posiedzeniach komisji Rady. Pytań, uwag nie zgłoszono.
Przewodniczący odczytał treść uchwały. Radni przystąpili do głosowania imiennego:
Boczkowski Tomasz –za,
Bogdanowicz Stanisław- za,
Budner Aleksander- za,
Dybicz Ilona-za,
Fogt Rafał- za,
Grabska Wanda- za,
Grobelski Artur – za,
Imański Piotr – nieobecny,
Kędziora Kajetan- za,
Lewandowska Emilia- za,
Michalak Andrzej- za,
Owedyk Marcin- za,
Poturalska Kazimiera- za,
Pruczkowska Grażyna- za,
Rimer Marek- za,
Ryż  Zbigniew- za,
Skoczek Renata-za,
Stanny Grzegorz- za,
Szczupak Jan- za,
Tenerowicz Teresa- za,
 Zgorzałek Waldemar – za.
Za przyjęciem uchwały głosowało 20 radnych, nie było głosów przeciwnych ani wstrzymujących. Uchwala została przez Radę przyjęta.

15. Podjęcie  uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie Gminnego programu profilaktyki         
      i rozwiązywania problemów alkoholowych oraz narkomanii na rok 2011.

     Projekt uchwały omówiony był na wszystkich posiedzeniach komisji Rady. Pytań, uwag nie zgłoszono.
Przewodniczący odczytał treść uchwały. Radni przystąpili do głosowania imiennego:
Boczkowski Tomasz –za,
Bogdanowicz Stanisław- za,
Budner Aleksander- za,
Dybicz Ilona-za,
Fogt Rafał- za,
Grabska Wanda- za,
Grobelski Artur – za,
Imański Piotr – nieobecny,
Kędziora Kajetan- za,
Lewandowska Emilia- za,
Michalak Andrzej- za,
Owedyk Marcin- za,
Poturalska Kazimiera- za,
Pruczkowska Grażyna- za,
Rimer Marek- za,
Ryż  Zbigniew- za,
Skoczek Renata-za,
Stanny Grzegorz- za,
Szczupak Jan- za,
Tenerowicz Teresa- za,
 Zgorzałek Waldemar – za.
Za przyjęciem uchwały głosowało 20 radnych, nie było głosów przeciwnych ani wstrzymujących. Uchwala została przez Radę przyjęta.

Ad. 16.Odpowiedzi Przewodniczącego Rady Miejskiej na wnioski złożone w trakcie                  
     obrad  VII sesji.	
    
      Wniosków nie zgłoszono.

Ad. 17. Odpowiedzi  Burmistrza  Kruszwicy  na  interpelacje  złożone  w  trakcie  obrad            
      VIII sesji.

      Burmistrz Kruszwicy udzieli pisemnych odpowiedzi wszystkim zainteresowanym.

Ad. 18.  Wolne wnioski.

      Prezes Przedsiębiorstwa Komunalnego pan Leszek Bronka  nawiązał do informacji prasowych, jakie ukazały się po VI sesji Rady Miejskiej. Chodzi o informacja z czasopisma „Nadgoplanin”. Chodzi o zamieszczoną wypowiedź pana Rafała Fogta. Pan Prezes poprosił pana radnego o zamieszczenie sprostowania w prasie, bo w przeciwnej sytuacji pan prezes w inny sposób będzie ubiegał się o zamieszczenie sprostowania.    

19. Zamknięcie obrad sesji.

       Przewodniczący Rady Miejskiej, pan Grzegorz Stanny podziękował wszystkim za przybycie i udział w obradach sesji. Powiedział, że obrady VIII sesji uważa za zamknięte.



Protokółowała: GK                                                                     
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